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   Referat af ORDINÆR GENERALFORSAMLING I HOLBÆK GOLFKLUB  

Tirsdag den 25. november 2025, kl. 19.00  

Stenhus gymnasium  

  

  

DAGSORDEN:  
1. Valg af dirigent  
2. Bestyrelsens beretning om klubbens virksomhed:  

a. Klubbens virksomhed i det forløbne år til godkendelse  
b. Udvalgenes beretninger  
c. Resultater fra ”Golfspilleren i Centrum”  

3. Fremlæggelse af det reviderede årsregnskab til godkendelse  
4. Forelæggelse af budget for regnskabsåret 2025/26, herunder vedtagelse af kontingent 

indskud, m.v. (budget indgår i den fremlagte årsrapport)  
5. Behandling af forslag fra bestyrelsen  
6. Behandling af indkomne forslag fra medlemmerne  
7. Valg af bestyrelsesmedlemmer  
8. Valg af ekstern revisor  
9. Eventuelt  
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1. Valg af dirigent 

Bestyrelsen foreslog advokat Lara Kristensen. Lara blev valgt. 
 
2. Bestyrelsens beretning om klubbens virksomhed i det forløbne år til godkendelse 

 
a. Formand Mads Berg supplerede den skriftlige beretning med følgende: 
Sæsonen startede uden forretningsfører, men Henrik Knutzon overtog i april. Stor tak til Marc og 
Annette Persson for indsatsen i overgangsperioden. Regnskabet blev hjemtaget fra Redmark, og 
Marianne Madsen blev ansat til bogholderiet. 
Klubben har udarbejdet et værdisæt (Respekt, Imødekommenhed, Fællesskab) og fire 
fokusområder: kommunikation, klubhus, bane og medlemsstrategi. Mads Berg uddybede de 
forskellige fokusområder – både hvad klubben allerede har igangsat, og hvad der arbejdes med i 
den kommende sæson. 
Robotter er testet i efteråret, og kasserer Flemming Thorslund samt forretningsfører Henrik 
Knutzon har besøgt flere klubber for at høre deres erfaringer med robotter. Bestyrelsen har valgt at 
lease 9 robotter fra Belrobotics fra næste sæson, hvilket giver en god dækning på klubbens bane. 
De indbetalte donationsmidler vil gå til at forbedre klubbens CO2 aftryk, dette være sig gennem 
beplantning, sø oprensning, Robotklippere mm. 
Spørgsmål: 

• Vibeke, 1325: Hvorfor er der ikke noget i beretningen omkring seniorer? Formand Mads 
Berg henviste til den strategiproces, klubben har lavet i samarbejde med DGU, hvor der ikke 
har været ønske om en decideret indsats for seniorer. 

• Kent Thomsen, 1417: Hvilken betydning får robotterne for boldopsamlingsholdet? Formand 
Mads Berg nævnte, at der stadig er brug for at slå bolde ind på driving rangen, men 
robotterne klarer opsamlingen. 

• Jørgen Buur, 5110: Hvad er økonomien i robotterne, og hvorfor leaser vi? Formand Mads 
Berg nævnte, at vi starter med robotter fra 1. april 2026. Kasserer Flemming Thorslund 
forklarede, at klubben har begrænsede lånemuligheder, i det der ikke kan optages 
realkreditlån, hvorfor et køb vil indebære en betydelig kontingentforhøjelse, hvilket 
bestyrelsen ikke anså for at være realistisk 

 
b. Udvalgenes beretninger er fremlagt i indkaldelsen, hvorfor der ikke var yderligere på 
generalforsamlingen. 
 
c. Resultater fra "Golfspilleren i centrum": 
Næstformand Morten Aamann Poulsen gennemgik resultaterne og opfordrede udvalgene til at 
anvende analyseværktøjet i deres arbejde. Den overordnede analyse viste, at klubben bør arbejde 
med forbedringer af banen, bestyrelsen og den daglige ledelse. Morten Aamann Poulsen 
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pointerede, at undersøgelsen var fra maj måned, hvorfor bestyrelsen allerede har arbejdet med 
elementerne i den strategiproces, der har været gennem efteråret. 
Spørgsmål: 

• Pernille, 2017: Kunne man ikke udsende undersøgelsen flere gange om året? Formand Mads 
Berg svarede, at den normalt sendes tre gange om året, men DGU foreslog kun én gang – til 
gengæld til alle – så den bedre kunne bruges i strategiplanen. 

• Søren, 2668: Hvis undersøgelsen blev lavet nu, ville den være meget bedre, da greens er 
blevet rigtig gode. 

 
3. Fremlæggelse af det reviderede årsregnskab til godkendelse 

Kasserer Flemming Thorslund gennemgik årets regnskab, der viste et underskud i forhold til budget, 
primært pga. udskiftninger i sekretariatet samt ekstra udgifter til reparationer. 
Spørgsmål: 

• Jørgen, 5110: Er der flere personer end de to trænere i lønningerne? Flemming Thorslund 
svarede ja, tre. 

• Kaj, 985: Bør der ikke være budgettal samtidig med regnskabet? Kasserer svarede, at 
budgettet var lavet af en tidligere bestyrelse, og at han hellere sammenligner over flere år 
end blot ét. 

• Kaj, 985: Bør der ikke være afskrivninger i regnskabet? Kasserer svarede : ” Korrekt at der 
skal afskrives hvilket vi også gør, men hvor man i en normal virksomhed vil sikre et overskud 
efter afskrivninger er det aktuelt anderledes i Golfklubben, Vi har i dag en høj egenkapital, 
og hvis vi nu satte os som mål, at vi skulle have overskud efter afskrivninger ville vi over 
årerne oparbejde en stor kontant egenkapital, hvilket jo ikke er et formål med en golfklub, 
hvor det vigtigste ikke er vores overskud efter afskrivninger og størrelsen på egenkapitalen, 
men at vi løbende kan skabe den likviditet via driften som hvis skal bruge til de ting vi gerne 
vil. Det er bestyrelsens holdning, at foreningens egenkapital gerne må blive mindre i årerne 
der kommer”

 
4. Forelæggelse af budget for regnskabsåret 2025/26 

Kasserer Flemming Thorslund fremlagde budgettet, som denne gang vil være mere sikkert end 
tidligere år. Med det fremlagte budget forventes et mindre overkud vil der alligevel via driften 
blvier skapt en fornuftig likviditet til at igangsætte nye ting i klubben 

 
5. Behandling af forslag fra bestyrelsen 

Forslag til ændring af klubbens vedtægt §4: 
"Medlemskategorier, indskud og kontingent. 
Indskud: Indskud er suspenderet, indtil venteliste til klubben oprettes. Ved optagelse i klubben 
betales et indskud, hvis størrelse fastsættes af generalforsamlingen. 
Ungdomsspillere (op til det år, hvor de fylder 26) betaler ikke indskud ved optagelse i klubben. 
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De af medlemmerne betalte indskud tilbagebetales ikke ved ophør af medlemskab. 
Kontingentet reguleres hvert år med nettoprisindekset fra sæson 26/27 med udgangspunkt i det 
aktive fuldtids-seniormedlem." 
Bestyrelsen fastsætter i øvrigt reglerne for opkrævning af indskud og kontingent. 
Spørgsmål: 

• Christian, 1747: Skal der stadig fastsættes kontingent hvert år? Kasserer svarede, at 
generalforsamlingen stadig kan ændre vedtægter, men kontingenterne stiger med 
nettoprisindekset, hvis forslaget vedtages. 

• Jens, 2721: Vil en fremtidig kontingentændring kræve vedtægtsændring? Kasserer svarede 
nej. Dirigent Lara Kristensen bekræftede. 

• Jørgen, 5151: Var ikke enig i foregående. Kasserer Flemming Thorslund svarede, at 
generalforsamlingen altid kan vælge et andet kontingent end det, nettoprisindekset dikterer. 

Forslaget blev vedtaget med 121 for, 32 imod og 1 blank. 
 

6. Behandling af indkomne forslag fra medlemmerne 
Forslag om at ændre første halvdel af bunkeren på hul 5 til græsbunker. 
Fritz, 2522, fra baneudvalget begrundede forslaget med hensyn til højhandicappere. 
Spørgsmål: 

• Nicolai, 885: Hul nr. 5 er et ikonisk hul, og det bør man tænke på. 
• Karin, 447: Det er ærgerligt at ændre signaturhuller. 
• Jens Kristian, 2750: Det er godt at gøre hul 5 nemmere, så der ikke er så meget ventetid. 

Forslaget blev vedtaget med 81 for, 74 imod og 1 blank. 

 
7. Valg af bestyrelsesmedlemmer 

• Flemming Thorslund blev valgt som kasserer uden modkandidat. 
• Peter Jørgensen: 152 stemmer. 
• Karin Dahl: 120 stemmer. 

(Palle Rudgaard fik 48 stemmer og blev ikke valgt.) 
Suppleanter: 

• Bjarne G. Thomsen og Jens Graversen blev valgt uden modkandidater. 

 
8. Valg af ekstern revisor 

Bestyrelsen foreslog Revisionsfirmaet Beierholm. Beierholm blev valgt. 

 
9. Eventuelt 

• Marc Bretlau roste formand Mads Berg for indsatsen i perioden uden forretningsfører og 
fortalte om shoppens nye satsning på tøj fra Kopenhaken samt banerekorden på 60 slag sat 
1. juni 2024 af Jens Kristian Thysted. 
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• Nicolai Roslind appellerede til, at medlemmer taler pænere til unge klubspillere og styrker 
sammenholdet mellem generationerne. 

• Et medlem opfordrede til at snusposer ikke smides på banen. 
 
 
Tak for en god generalforsamling 2025 
 

Sign. Formand   Sign Dirigent 

 

Mads Berg    Lara Cecilie Hahn Kristensen 

 

Sign. Referent  

 

Morten Aamann Poulsen 

 Signature:

Email:

Signature:

Email:

Signature:

Email:
Mads Berg (Dec 23, 2025 05:54:53 GMT+1)

Mads Berg

formand@holbakgolfklub.dk

Morten Aamann Poulsen (Dec 23, 2025 07:49:18 GMT+1)

Morten Aamann Poulsen

fritidsliv@gmail.com

Lara Cecilie Hahn Kristensen (Jan 2, 2026 13:53:07 GMT+1)

Lara Cecilie Hahn Kristensen

lchk@advodan.com
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